Em entrevista, Presidente da Câmara, Raimundo Macedo, ressalta a importância de ter a câmara mais perto das pessoas.


Nesta quinta-feira, 4, o Presidente da Casa Osório de Aquino Raimundo Macedo, esteve presente na rádio Guarabira FM para falar sobre as inovações na Casa nesses 100 dias de sua presidência.

Durante o momento, ele ressaltou as melhorias implementadas na comunicação da Câmara, como a criação da TV Câmara e o novo Portal de Transparência, assim como na formação dos parlamentares, a fim de construir uma melhor imagem para a Casa. Além disso, ele destacou os 621 requerimentos aprovados, 44 Projetos de Lei, 22 Projetos de Resolução e 6 sessões especiais que ocorreram nesses primeiros dias de sua gestão.

Ele salientou a importância dos debates que estão sendo promovidos na Casa e aproveitou para agradecer a atuação e respeito dos vereadores que, mesmo com posicionamentos distintos, exercem seus cargos com compromisso e dedicação. 

O Presidente agradeceu o espaço cedido pelo programa e finalizou ressaltando que seu objetivo maior, estando à frente da Casa, é ouvir as pessoas, aproximar a Câmara do cidadão e minimizar os seus problemas.
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