Em mais uma sessão ordinária, Câmara de Guarabira aprova requerimentos e Projetos de Lei que abrangem educação, cultura e inclusão

 
Em sessão realizada na tarde desta terça-feira, 16, os vereadores se reuniram na Casa Osório de Aquino para aprovarem diversos requerimentos, solicitando melhorias nas áreas da cultura, infraestrutura e saúde. 

No momento, foi aprovado, dentre outros, o requerimento n° 725/2023, de autoria do vereador José Agostinho, que solicita a instalação de um campus em Guarabira, da Universidade Federal da Paraíba, que faz parte da política de expansão do ensino superior. Ademais, houve a aprovação do requerimento n° 731/2023, de autoria do vereador Júnior Ferreira, que solicita a implantação de equipamentos adaptados para portadores de necessidades especiais na Academia da Praça do Novo Milênio.

Durante a sessão, também foram aprovados, em turno único, nove Projetos de Lei Ordinária, do Poder Legislativo, que discorrem sobre nomeação de ruas projetadas e vias públicas para facilitar a identificação pelos guarabirenses e visitantes. Além deles, seis Projetos de Lei foram aprovados em primeiro turno, que tratam sobre diversas áreas como lazer, causas sociais e trânsito, que estão disponíveis no site. 

Fotos no Flickr: https://www.flickr.com/people/197450431@N05/
Acesse as outras matérias: https://www.cmguarabira.pb.gov.br/processo-legislativo/releases
Acesse os requerimentos: https://www.cmguarabira.pb.gov.br/requerimentos/

