Em 33ª Sessão Ordinária, Câmara de Guarabira aprova requerimentos nas áreas da saúde, educação e infraestrutura do município.

Nesta terça, 15, os parlamentares se reuniram na Casa Osório de Aquino para realizar mais uma Sessão Ordinária, marcando o início da segunda semana do retorno das sessões, onde foram aprovados 29 requerimentos que discorrem sobre saúde, infraestrutura e educação. O vereador Júnior Ferreira não esteve presente no momento.

Dentre os requerimentos aprovados, destaca-se o n° 993/2023, de autoria da vereadora Isaura Barbosa, que solicita a criação de uma feira setorial de saúde, levando serviços para toda a população. Além deste, o requerimento nº 1012/2023, de autoria do vereador Renato Meireles, solicita a realização de palestras com participação de gestantes e puérperas para orientar sobre a importância da amamentação e doação do leite materno.

O Presidente da Casa, Raimundo Macedo, ressaltou que a 33° Sessão Ordinária foi muito produtiva, afirmando: “Os debates construídos hoje foram importantes e as ideias fluíram, gostaria de agradecer a todos os pares que contribuíram para o andamento dos trabalhos legislativos.”
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