Sessão Solene de Entrega de Honrarias marca o encerramento dos trabalhos legislativos de 2023


Na tarde desta quinta-feira, 14, a Casa Osório de Aquino encerrou seus trabalhos legislativos de 2023 com uma Sessão Solene de Entrega de Honrarias, onde foi realizada a entrega de comendas e medalhas para os cidadãos guarabirenses que mais se destacaram em suas áreas.

O momento foi marcado pela presença de diversas autoridades, como o ex-vereador Francisco Fernandes, a Deputada Estadual Camila Toscano e a Secretária da Mulher Léa Toscano, o Prefeito do Município Marcus Diogo, que usaram da tribuna para falar da importância do momento e da satisfação em se fazer presente na solenidade. 

Após a Sessão, Raimundo Macedo, Presidente da Casa, ressaltou o sentimento de dever cumprido: “É com imensa satisfação e gratidão que encerramos, nesta noite, a última sessão do ano nesta Casa Legislativa. Quero expressar minha profunda admiração e reconhecimento aos homenageados desta noite, suas realizações merecem ser celebradas e destacadas. As medalhas e honrarias concedidas são símbolos modestos diante da grandiosidade de seus feitos, mas expressam o apreço e a gratidão de toda a nossa comunidade”.
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