Câmara de Guarabira aprova requerimentos nas áreas de infraestrutura, meio ambiente e saúde do município


Na tarde desta terça, 27, os parlamentares se reuniram para realizar a 3ª Sessão Ordinária de 2024, no Plenário da Casa Legislativa, onde discutiram e aprovaram 36 requerimentos que tratam das áreas de infraestrutura, meio ambiente e saúde de Guarabira. Os vereadores Marcelo Bandeira e Renato Meireles não estiveram presentes na reunião.

Durante o momento, foi aprovado o requerimento nº 0033/2024, de autoria da vereadora Isaura Barbosa, que solicitando a instituição de mecanismos de punição administrativa para o combate à violência contra a mulher no município, além do requerimento nº 0057/2024, de autoria do vereador Saulo Fernandes, que solicita, ao Secretário Estadual de Saúde, as devidas providências no sentido de implantar uma policlínica regional estadual.

O Presidente da Casa, Raimundo Macedo, demonstrou satisfação com a harmonia entre os vereadores e ressaltou que: “A sessão, como sempre, foi muito proveitosa e é sempre bom poder contar com o empenho e trabalho dos vereadores da Casa Osório de Aquino para a população guarabirense”. 
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